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1

1. Все согласные звуки являются мягкими в словах:

1) весенняя

2) ящерица

3) желе

4) сияние

1, 4

2

Две приставки выделяется в словах:

1) занавеска

2) преподаватель

3) неизгладимый

4) недосказанность

1, 2, 3 

3
Какое (-ие) из словосочетаний является (-ются) фразеологизмом (-ами): 1) брать за душу 2) брать на абордаж 3) брать за руку 4) брать 

под крыло
1, 2, 4

4

Корня с чередованием НЕТ в словах:

1) подстилка

2) поплавок

3) вровень

4) сенокосилка

4

5

Укажите словоформы без грамматических ошибок:

1) семи тысяч шестиста восьмидесяти 

2) о девятисот тринадцатом (годе)

3) (нет) пятьсот семидесяти шести 

4) тремястами пятьюдесятью семью

2, 4 

6

Укажите предложения без грамматических ошибок:

1) Поправившись после болезни, некоторое время остается слабость.

2) Рассказывая о своих впечатлениях, ребята постоянно перебивали друг друга.

3) Садясь в машину, послышался странный звук.

4) Помахав на прощение, он ушел. 

2, 4

7

Однокоренным словом по отношению к остальным не является:

1) пригорок 

2) погоревать

3) высокогорье 

4) гористый

2

8 Укажите слово, которое не имеет омонима. 1) брак (по расчёту) 2) ворот (рубашки) 3) клуб (по интересам) 4) венчик (цветка) 4

9

В каком из слов выделяется не такой суффикс, как в остальных?

1) пылинка

2) машинка

3) росинка

4) вечеринка

2

10
В каком из вариантов существительное с предлогом употреблено правильно? 1) вопреки совета 2) по возвращении (из столицы) 3) по 

прилёту (поехал в гостиницу) 4) в довершение сказанному
2

Задание вступительного испытания дистанционного этапа по русскому языку  для 10 ГУМ  класса


